

新年祝福：退出邪恶 回归本性

曾经以为满腔的热血已经沸腾，要为共产主义的谎言假理而献身，却不知不觉滑向毁灭的深渊。

曾经以为，世上没有救世主，命运要靠自己主宰，岂不知这是在对神性的背叛，离本性越来越远。

曾经带着美好的愿望，天真的以为人间会变成天堂，岂不知这是在谎言的宣传中自我欺骗，人类的各种灾难层出不穷，已走向了危险的边缘！

不幸之中的万幸，创世主已来到人间，真善忍的佛光普照，照亮了多少人灰暗的心房，多少人醒悟不再彷徨，道德回升身体健康，内心有了光明的信仰！

我们从此知道了生命的真相，生命的故乡原本来自天堂，天体危难之时，我们来到了

地上，等待着创世主把生命净化，消去罪业重返天堂！

从此人生不再迷茫，知道人生的真正意义，也看到了回家的曙光，因为我们正站在了神指引的大道上。

曾几何时因为邪恶魔头的妒忌，发动了对“真善忍”的迫害，一时间风云突变，开始铺天盖地的疯狂打压，谎言宣传给无辜者强盗似的洗脑，暴力机器参与迫害，恶浪翻滚中使黑白颠倒，多少善良人被无故打死打伤，被无故关押，多少家庭支离破碎，重现“文革时期、六四学潮”的血腥迫害。

邪魔疯狂迫害的目地是为了阻挡你看到真相，为的是让受谎言毒害者，自毁人生未来的希望。

大法徒不畏打压向世人讲述着真相，顶着

压力行走在揭穿谎言的神路上，哪怕在危难中飘零，讲真相的脚步却从没停过。

即使是身陷囹圄，在牢笼中依然向善良人传递着心声，唤醒众生的善念是我们的使命，那是创世主在把你召唤。大法弟子是神的使者，在抵制邪魔迫害中，全力以赴在把人领出魔性的漩涡。

无神论是撒旦的弥天大谎，进化邪说侮辱了人的来源，科学在把人领向危险的边缘，背离本性的核武器是人类自毁前程的危险。

天灾人祸是因为道德变了样，人背离本性的斗争邪说，正在接受人怨天尤人。人应该期待内心祥和的宁静，走向传统找寻修炼的机缘和路径。

为了戳穿邪魔的欺骗，才重新展现神传文化的辉煌；为推倒“与天斗与地斗”的魔性谎

言，才重拾尊天循命的传统文化信仰。

期待明白真相的你，能在悬崖边回头是岸，至真忏悔自己的恶念恶行，虔诚拜倒在神佛脚下，重启内心的善良和真诚，接受创世主洪大慈悲的恩赏！

金钱至上的拜金观念，权力至上的独裁之剑，正在把人死死的捆绑，疫情的铺天盖地让人倍感凄凉。如何找到生命的希望，就看自己的内心选择恶还是善良，认清谎言的真相，退出虚伪的邪恶假象，才能拨开迷雾远离灾难，走向光明的新生，开启我们返本归真的先天本愿，跟随着创世主返回我们美好的家园。

愿君在2023年里找到生命真正的归宿，得到创世主的护佑，度过劫难。◎（邓云红）

瘟疫淘汰中共 大陆人可公开贴退党声明

进入2022年12月，中国的“中共病毒”疫情如海啸，染疫和死亡人数井喷，形势严峻。全球退党服务中心主席易蓉12月22日再次呼吁中国人赶快退出中共组织，不要做邪党的陪葬品，把退党团队（简称“三退”）的声明张贴到公共场所或写在纸币上流通，也同样有效。

同时希望那些跟随中共作过恶的人要忏悔。

易蓉22日接受采访指出，中共作恶多端，祸国殃民，中共病毒疫情由中共引发，反过来也反制中共、消灭中共因素，“天灭中共”现在进行时，呼吁广大中国人赶快抹去中共印记，声明退出中国共产党和共青团、少先队组织，不要继续做它的一员、一个分子或粒子。否则神要清算这个恶魔、邪灵的时候，你可能被视为它的一份子、一个成员、一个粒子，而成为中共邪党的陪葬品。

易蓉特别强调，由于当前疫情迅猛、情况紧急，同时不是每个

人过中共组织的人都能突破网络封锁，到退党网站（tuidang.org）或大纪元退党网页（tuidang.epochtimes.com）声明退党，在这种情况下，有意三退的人，可把退党、团、队声明张贴到电线杆上、墙上或写在人民币上，也同样有效，神看人心。

易蓉说：“退出中共党团队组织，是神给人自救的一个机会，现在神要清算这个邪魔了，你不要与它一同殉葬；所以这就是为什么退党中心反反复复说‘天要灭中共，三退保平安’。”

真心忏悔 喊“打倒共产党” 也有助战胜中共病毒

在中共病毒疫情大爆发下，媒体披露，中国大陆部分医院、火葬场挤爆，部分医院连走廊都挤满病号，停尸间尸体堆积，北京郊区的火葬场大排长龙，讣告暴增。据媒体报导出来的死者身份，几乎都是中共官员和追随中共的专家、学

者、名人和演艺界人士。

在死亡大量出现时，中共12月20日修改了列入新冠肺炎死亡的标准，只有“由于新冠病毒导致的肺炎、呼吸衰竭为首要死亡诊断”，而因其它疾病、基础病（比如心脑血管疾病、心梗等疾病导致的死亡），不归类为新冠导致的死亡。

外界注意到，这个标准与国际规范不同，国际规范是：死亡时被确诊感染新冠的病人会被纳入新冠死亡。现在中共将死因限制在肺炎、呼吸衰竭上，大量新冠阳性的病人即使死亡，如果不是肺炎、呼吸衰竭，也不算新冠死亡。

这个标准的修改，被外界普遍认为死亡人数过多，中共在掩盖死亡人数。

总部位于英国的健康数据机构 Airfinity周五（12月30日）更新数据说，中国目前每天大约11,000人因染疫死亡，12月累计染疫死亡已达11万人。Airfinity预测，COVID-19感染将在1月13日在中国达到第一个高

峰，每天新增370万例感染。

对此，易蓉建议染疫的人若能喊出“打倒中国共产党”“打倒中共恶魔”“法轮大法好，真善忍好”，也有助他们战胜中共病毒。

易蓉说：“因为中共病毒针对中共而来，对于染疫的人你喊打倒它，这就是正念，就是你有决心消灭这个病毒，有助于战胜病毒、有助康复；另外喊出“法轮大法好，真善忍好”，中共邪恶因素害怕大法，所以也有效，不妨试试。”

法轮功创始人李洪志先生在疫情爆发初期的2020年3月19日曾写过一篇经文《理性》，指点迷津：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说，“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，

而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

对于那些以前相信中共谎言、跟随中共做过错事的人，易蓉还建议他们要多忏悔。

易蓉举了一个古时治瘟疫的例子，“东汉时的张道陵，他让有病染疫的人，把一生所犯的错误一条一条回忆，记下来，用笔写好，扔到水里，同时向神发誓，不再做那些错事和不好的事情，人们纷纷按此法去做，果真瘟疫不见了。”

易蓉说，《理性》经文里面还指出：“人应向神真诚的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”所以希望追随着中共做过错事的人，相信过中共谎言的人，尤其是中共体制内参与过迫害法轮功的官员、干警等，除了退党外，还要多忏悔，多悔过，不再作恶，如果能揭露中共，将功补过就更好。◎（文/林丹）

公无渡河 回头是岸

《公无渡河》是汉代的一首乐府诗，又名《箜篌引》。东汉蔡邕《琴操》中记述：《箜篌引》是朝鲜津卒（管理河流渡口的小吏）霍里子高的妻子丽玉所作。

一天早晨，霍里子高划船，见一狂夫披散头发，提壶渡河。他的妻子在后面制止他，他不听，终于淹死了。其妻援箜篌而歌：“公无渡河，公竟渡河。堕河而死，将奈公何！”声甚凄怆，曲终也投河而死。回来后，霍里子高把此事告诉妻子丽玉。丽玉甚为悲伤，于是用箜篌仿其声而作此曲，名曰《箜篌引》，闻者莫不落泪。

此诗虽简短，只有四句十六个字：“公无渡河，公竟渡河。堕河而死，将奈公何！”；字面意思也很浅白：“您不要渡河，您竟然还是渡河。堕入河中淹死了，我把您怎么办呀？”但读来却给人缠绵悱恻、沉痛莫名之感，千百年来一直传唱不息；李白、王建、李贺等名家都有其相关作品传世。那么，《公无渡河》打动人心地方是什么呢？

其一，这本是一个完全可以避免的悲剧，却因为那狂夫不听劝告，最终导致他和深爱他的妻子双双殒命。悲痛、惋惜之情象石头一样压在读者心头。

其二，此诗给人提供了一个具有普遍意义的启示：要慎所往，尤其在前路莫测或身处险境时切不可轻举妄动，要听人规劝，以免

招灾惹祸。

对于今天的中国人来说，《公无渡河》更有现实的警示意义：千万不要参与迫害法轮功；所有参与迫害大法的人，请赶快住手、赎罪，否则将大祸临头。有人可能不以为然：我不是生活的好好的吗？你危言耸听吧？我不会骗你，迫害法轮功确实危险至极！且听我细细道来：

①迫害者在犯法

翻遍中国现行所有法律，没有说法轮功犯法的。宪法是国家根本大法；宪法规定公民有宗教信仰自由、人身自由等。所有参与迫害大法的人都违法违宪。江泽民之流迫害法轮功是以权代法、徇私枉法，是犯罪。

②卸磨杀驴是中共的一贯手段

人们发现，在中共历次政治运动中上蹿下跳、闹的最欢的人最后结局都很惨。比如文革结束后，谭厚兰等造反派学生领袖个个下场悲惨；文革红人刘传新“畏罪自杀”；17名文革官员和793名军警被押到云南丛林秘密枪决了。

③历史的镜鉴

历史上迫害他人的人结局普遍不好，比如西汉的酷吏张汤、宁成、周阳由、义纵、王温舒、减宣、严延年等；唐朝武则天时代的酷吏

来俊臣、索元礼、周兴等；明朝的厂卫头子纪刚、刘瑾、魏忠贤等；斯大林的三大走狗亚达、叶诺夫、贝利亚等，皆不得善终。

④世界大势

“尊重人权”、“实行法治”是当今世界的发展大势；迫害善良民众的行为会被全世界谴责。江泽民及其流氓集团人员已经多次在海外以“反人类罪、酷刑罪、群体灭绝罪”被告上法庭。

⑤中共正在找替罪羊

江泽民为了打击“真善忍”，有意放纵“假恶斗”，导致中国现在乱象纷纷。近年来天灾人祸频频，雪灾、洪水、地震、空难、爆炸、瘟疫……加上国际围堵、国内经济崩溃、老百姓怨声载道。真的是天怒人怨！内困外交中的中共摇摇欲坠，为了保命，它必然要找替罪羊——政法系统“倒查三十年”就是其举措之一。

⑥佛法的威严

佛法慈悲，也有其威严的一面。人类历史上迫害正信的从来都没有成功过！迫害佛法后果很严重！古罗马迫害基督徒，招来四次大瘟疫，迫害的主犯尼禄皇帝惨死；中国历史上出现过“三武一宗”灭佛的事，最后这四

位皇帝都惨死，王朝也很快灭亡。法轮功是佛家修炼大法，迫害佛法可不是小事！

⑦铁的事实

人们发现：央视诽谤大法的主要人物陈虹、罗京、方静等人年纪轻轻就死了；这几年在反腐浪潮中落马的，绝大多数是迫害大法的狂徒，如周永康、薄熙来、苏荣、令计划、郭伯雄等；中央610办公室（中共为迫害大法而专门成立的类似于纳粹盖世太保的恐怖组织）主任李东生、傅政华、彭波、孙力军等都进了大牢；辽宁省是迫害大法最严重的地区之一，其恶报也最猛，省公安厅几乎一锅端：厅长李峰、李文喜、薛恒、王大伟，副厅长白月先、刘家铎、刘乐国、杨耀威等都落马了。形势如此明显，识时务者为俊杰啊。

⑧江泽民死了！

11月30日，迫害大法的元凶江泽民死了。试想，谁还愿意为他背黑锅呢？大清算会很快开始。也就是说，江泽民的死是一个标志，它标志着邪恶的时代即将随之结束。

凡此种种，令人深思，催人警醒。

可贵的中国同胞啊，为了自己和家人的美好未来，请赶快停止参与迫害法轮功。请记住：“公无渡河”，“回头是岸”。◎（文/韩子敦）

11月统计 26位法轮功学员被非法判刑

据明慧网11月份不完全统计，新增26位法轮功学员被非法判刑。其中，黑龙江省残疾妇女牛小娜被判刑15年。

非法判刑最严重地区分别是：广东省，6人；辽宁省，5人；山东省，5人；黑龙江省，2人。

残疾妇女牛小娜被非法判刑 15 年

牛小娜，47岁，哈尔滨市残疾妇女、法轮功学员。近期被非法判刑15年，罚金1,000元。牛小娜不服，已上诉。

牛小娜读大学二年级时患上严重类风湿，骨痛异常，两个膝盖肿大得不能伸开，瘫痪在床。母亲带她多方求医无果。

1998年10月，牛小娜经人介绍学炼法轮功，病情明显好转，疼痛消失，膝关节渐渐消肿，但双腿还不能正常屈伸活动。2004年，牛晓娜因坚持信仰，被非法判刑14年，因二级残疾监外执行。

法轮功，是以“真、善、忍”为原则的佛家修炼功法，包括五套功法动作，祛病健身效果神奇，广受欢迎。自1999年因恐惧法轮功学员超过中共党员，下令灭绝迫害。为了讲清真相，唤醒世人，大陆法轮功学员付出了令人难以想像的代价。

2021年4月19日凌晨，牛小娜遭哈尔滨警察非法绑架、抄家，79本法轮功书籍、4部笔记本电脑、多部手机、一张银行卡等被洗劫一空。

牛小娜被绑架后关入看守所。由于看守所条件恶劣，牛小娜全身疼痛难忍，并发心脏疼痛、脑袋疼痛、眼睛疼痛。2021年7月9日，牛小娜因生活不能自理取保候审回家。

2022年9月底，牛小娜遭哈尔滨铁路运输法院以所谓刑法300条判处她3年刑期，但又称“与上次没有执行的刑罚并罚”，判刑15年。

11月底，哈尔滨铁路运输中级

法院对此案二审视频开庭。牛小娜表示，自己没有罪。

就牛小娜一案，原大陆维权律师吴绍平此前向新唐人电视台表示，牛小娜第一次被判刑的“14年的刑期已过，应视为执行完毕。二审法院应该要撤销一审的这种判决”。

美国制裁迫害法轮功的中共官员

2022年12月9日，美国国务院宣布制裁前中国重庆地区参与迫害法轮功的前监狱副监狱长唐勇。

国务院在一份声明中说，“根据第7031(c)条，国务院指认唐勇参与严重侵犯人权的行为，即任意拘留法轮功学员，该行为也构成了对宗教自由的特别严重侵犯。”

对于美国政府的最新制裁行动，现居美国的中国人权律师吴绍平告诉大纪元，“从行政级别来讲，他们（被制裁者）的职位身份并不高。（这说明）对于参与迫害

法轮功的（中共）官员来讲，美国不论你是什么级别，不管你是低级，还是更高级别，都有可能被美国列入制裁名单。”

“我觉得这是一个很重要的信息。对于参与（迫害）者，这是一个很大的警告：不管是大官还是小官，请不要参与迫害，不要参与作恶。”

吴绍平说，“（迫害法轮功）这是中共系统性迫害，从江泽民开始，延续至今。他（江泽民）死亡了，对他们（中共官员）来讲，是一个重新选择的时机。”

“也是在告诫他们，不要重蹈覆辙，应该立即悬崖勒马，弃恶从善，不应该继续参与迫害。”他说。◎（文/乔琦）



九評共產黨

引发三退大潮

到2022年12月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

406,589,717